

Депутат Совета депутатов одного из сельских районов Алтайского края и местный житель предстанут перед судом за незаконную добычу водных биологических ресурсов



Барнаульским следственным отделом на транспорте Восточного межрегионального следственного управления на транспорте СК России завершено расследование уголовного дела в отношении депутата Совета депутатов Калманского сельсовета Калманского района Алтайского края и местного жителя, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 256 УК РФ (незаконная добыча группой лиц по предварительному сговору водных биологических ресурсов с применением самоходного транспортного плавающего средства и других запрещенных орудий и способов массового истребления водных биологических ресурсов в местах нереста и на миграционных путях к ним).

По версии следствия, обвиняемые в период с 22 часов 30.04.2021 до 6 часов 01.05.2021,

используя судно с лодочным мотором и ставную сеть из лески (мононить), в устье реки Калманка Калманского района Алтайского края – месте нереста и миграционных путей к нему, действуя группой лиц по предварительному сговору, незаконно выловили более 60 экземпляров различных видов рыбы, причинив своими действиями материальный ущерб водным биологическим ресурсам Российской Федерации на общую сумму свыше 70 000 рублей.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным Барнаульским транспортным прокурором обвинительным заключением направлено в Калманский районный суд Алтайского края для рассмотрения по существу.

18 Августа 2021

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1601542>